

Новый студенческий сезон открыт

Завтра 1 сентября — праздник, отмечаемый нами на протяжении всей жизни. Сначала ведут в школу нас, чуть позже мы идем в институт сами, неся за плечами не только школьные знания, но и волнения родителей, которые навсегда запомнят эпопею поступления в вуз своих детей, чуть позже уже мы ведем своих отпрысков в школу, а там уж и внуки — первоклашки. Так что всех нас с поистине всенародным праздником.

Как подготовился ко Дню знаний Могилевский государственный университет продовольствия, «МВ» решили узнать, что называется, из первых уст, побеседовав с первым проректором МГУП доцентом, кандидатом технических наук Александром НОСИКОВЫМ.

— В 2006-2007 учебном году в наш университет зачислено 1352 студента, в т.ч. 520 будут учиться на дневной форме обучения (345 человек на бюджетной основе), 832 — на заочной (175 бюджетников). Конкурс в этом году составил 2,5 человека на место, самый высокий проходной балл был на экономические специальности — 25, минимальный — 18. Вступительная кампания в МГУП прошла организованно, во время которой замечаний не было ни от абитуриентов, ни от их родителей, ни от проверяющих органов. Как и всегда, студентами 1-го курса МГУП стали ребята из всей республики, активно проявил себя в этом Брест и, конечно же, Могилев и Могилевская область.

Также хочу отметить, что уже начата подготовка к новой вступительной кампании. С октября текущего года факультет довузовской подготовки МГУП приглашает всех желающих на различные по специфике и продолжительности подготовительные курсы. Более подробную информацию по этому вопросу можно получить, придя к нам в университет или позвонив по телефону 48-33-30.

— *Тут сам собой напрашивается вопрос: насколько удовлетворяется потребность иногородних студентов в общежитии?*

— Студенты вторых и далее курсов обеспечены общежитиями полностью, причем ребята, обучающиеся как на бюджетной, так и на платной основе, обеспечиваются ими в равной степени. Что касается первокурсников, в первую очередь этот вопрос решается положительно для ребят, имеющих право на льготы (проживающие в загрязненных зонах, сироты, дети из многодетных и неполных семей). В целом по университету обеспеченность общежитием составляет более 87 %.

— *Как МГУП отметит 1 сентября?*

— Как всегда, пройдет традиционное праздничное мероприятие. Начнется День знаний торжественным сбором во дворе первого корпуса, перед собравшимися выступит ректор университета Вячеслав ШАРШУНОВ, наши уважаемые профессора. Далее первокурсники, которым на линейке вручат студенческие билеты и зачетные книжки, продолжат знакомство со своими деканами и кураторами. Занятий у

студентов 1-го курса не планируется, а вот старшекурсники сразу окунутся в пучину новых знаний в обычном рабочем режиме.

Отмечу, что мы активно и очень ответственно готовимся к каждому новому учебному году. Обновляется материально-техническая база, закупается новое современное оборудование. В этом году студенты будут иметь возможность заниматься в обновленных лабораториях на самом современном оборудовании, питаться в уютной, отремонтированной столовой и просто прогуливаться в благоустроенном парке перед университетскими корпусами (конечно, хочется верить, что происходить это будет только во внеучебное время).

Ну а в ноябре т.г. нам предстоит очередная аттестация, которую будет проводить Департамент контроля качества образования. Уверены, что выдержим эту проверку. Мы провели промежуточные самоаттестации, результаты нас обрадовали, ребята показали хорошие знания, в том числе и заочники, что приятно. Но тем не менее это дополнительные волнения и для преподавательского состава, и для студентов 3 — 5 курсов, знания которых проверят с помощью так называемых контрольных срезов. Результат аттестации будет известен в декабре — январе.

— *«МВ» искренне желают университету продовольствия удачи. А еще самое время для пожеланий на весь начинающийся учебный год.*

— От имени ректората, коллегива университета я хочу поздравить первокурсников с важнейшим событием в их жизни. Вы сделали правильный выбор в пользу высшего образования, вдвойне правильный выбор — став студентами МГУП, выбрав те специальности, которые помогут вам занять достойное место в обществе. Ну и, конечно, не забывайте, что студенчество — самая прекрасная пора вашей уже взрослой жизни. Старшекурсникам — успешно продолжать осваивать науки, здоровья, душевного спокойствия и уверенности в завтрашнем дне. Ведь наша республика способствует такому стилю жизни — спокойному, уверенному и достойному. Еще раз с праздником, учащиеся, студенты и коллеги!

Беседовала
Юлиана ШУПЛЕЦОВА.